

欧冠八强赛明晨将打响第二回合的较量,首回合比赛切尔西和巴黎圣日耳曼、多特蒙德和皇马这两场比赛都打出了高比分。首回合皇马和巴黎圣日耳曼都取得了较大的比分优势,这为他们晋级四强奠定了坚实的基础。第二回合,切尔西和多特蒙德主场作战,但要想翻盘晋级难度还是很大的。

现代快报记者 付智勇

# 欧冠反击战 想翻盘不容易

切尔西、多特蒙德主场作战  
首回合落后太多,晋级难度很大

切尔西已经到悬崖边了

## 切尔西 晋级难

切尔西首回合在客场被巴黎圣日耳曼打了一个1:3,这个比分对于切尔西来说必须在主场打出2:0的比分才能顺利晋级四强。这也是切尔西晋级四强最容易达到的一个结果,一旦让巴黎圣日耳曼在客场取得进球,那么切尔西晋级的难度将大大上升。

穆里尼奥本赛季入主切尔西,他的执教目标就是取得欧冠和英超双冠王,但从目前的形势来看,这两个冠军都将受到严重的挑战。在英超联赛中,切尔西要面对曼城和利物浦的双重夹击。联赛最后五场比赛,其中切尔西还将客场挑战利物浦,这场比赛对两支球队来说都至关重要。谁赢谁就将掌握冲击冠军的主动权,而另一支球队无疑将提前告别冠军争夺战。在这种情况下,切尔西要双线作战而且要具备很好的战绩对他们来说难度是很大的。切尔西上一次夺取欧冠的时候,他们提前放弃了联赛的争夺,全力备战欧冠。上赛季,拜仁夺取欧冠,也是在提前夺得联赛冠军的情况下取得的。由于现阶段处于联赛尾声,球员都处于相当疲劳的状态,即便是轮换出场,也很难调整出一个好的状态。

巴黎圣日耳曼本赛季的阵容在上赛季的基础之上又进行了升级,如今的巴黎圣日耳曼打进四强绝对不是一个冷门结果。上一轮在主场,他们能够取得3:1的比分,说明巴黎圣日耳曼的攻击力相当强悍。要知道,切尔西的防守在英超乃至欧洲足坛都是数一数二的,能够打进他们3球足见巴黎圣日耳曼的强大。巴黎圣日耳曼在欧冠改制之后还没有夺得过欧冠冠军,如果能够迈过切尔西,他们的夺冠指数将大大提升。因为欧冠改制之后,还没有一支球队能够完成卫冕,从这个角度上看,拜仁极有可能在半决赛被淘汰。无论怎样,从未有过夺冠经历的巴黎圣日耳曼是捧杯希望较大的。



切尔西面临欧冠、英超双重压力

## 多特蒙德晋级更难

如果说切尔西晋级四强的话,那么多特蒙德晋级欧冠四强就是难上加难。首先,多特蒙德本赛季人员状况不整,他们的核心球员不是转会就是受伤。因此本赛季多特蒙德的战斗力已经不能和上个赛季相提并论了。多特蒙德有着一个较长的伤病名单,本德尔、班多夫斯基、施梅尔策、京多安、布拉什奇科夫斯基和苏博蒂奇都有伤在身。上一场停赛的莱万多夫斯基本场比赛有望出场,由于下赛季将转会拜仁,这可能也是莱万多夫斯基代表多特蒙德出战的最后一场

欧冠。其次,多特蒙德首回合落后较多,主场必须打出4:0的高比分才能顺利晋级,如果皇马在多特蒙德的主场进球的话,那么多特蒙德无异于被打进深渊。当然如果90分钟内双方战成3:0的话,总分3:3,多特蒙德还需要通过加时赛来争取晋级的希望。不过这一切都是非常难做到的。

皇马上赛季在欧冠半决赛中被多特蒙德悲惨淘汰,本赛季首回合,皇马可谓是取得了一个不错的开局,基本上奠定了晋级半决赛的基调。本赛季,皇马也面临着英超和欧冠的双重压力。在英超联赛中,

他们在和马竞、巴萨的冠军争夺战中并不处于劣势。欧冠打进四强对于他们来说才是勉强完成任务。本赛季,安切洛蒂执教皇马之后,球队的防守质量有了明显的提升。这一切都可以保证,皇马在多特蒙德的主场不会被爆冷出局。

去年欧冠联赛,皇马4次碰到多特蒙德,战绩为1胜1平2负。9夺欧冠冠军的皇马,去年对战多特蒙德时成绩惨淡。博彩公司在抽签仪式结束后降低了皇马的夺冠赔率,认为皇马杀进四强的几率更大。本场比赛,建议彩民看好皇马不败。



## 相关新闻

### 让球3串1玩转竞彩 彩民狂揽奖金37万

近日,河南新乡彩民神勇拿下竞彩3600万奖金,不但刷新了之前1800万的中奖纪录,而且再次向我们证明了竞彩游戏同样可以创造千万奇迹。3月22日,临沂市区22178竞彩店也传来喜讯,该店彩友王先生(化姓)大手笔倍投竞彩足球让球胜平负3串1游戏,76张彩票共计7524倍全部命中,狂揽奖金374243.76元。

据了解,王先生平时就喜欢研究竞彩足球,自竞彩足球让球胜平负游戏全新上线后,王先生一直非常关注。“让球胜平负游戏覆盖的足球赛事很多,这让我可以根据自己对比赛的判断,选择让球之后奖金更高或难度更低的比赛进行投注,非常灵活。”王先生这样告诉笔者。3月22日正值周末,王先生来到22178竞彩店研究当天的比赛,并最终选择了英超“西汉姆联VS曼彻斯特联”客队让球+1,德甲“门兴格拉德巴赫VS柏林赫塔”主队让球-1以及意甲“切沃VS罗马”客队让球+1这三场赛事,分别投注负、胜、负。第二天赛事结果出炉后,王先生挑选的三场让球赛事全部命中,瞬间将37万多元的奖金收入囊中。

对于此次中奖,王先生表示拿下37万多元奖金非常开心,虽然这次投注的彩票不符合参加目前正在火热进行的“玩竞彩 现场看世界杯 游台湾”活动的抽奖条件,但自己目前每期都坚持购买竞彩足球“2串1”参加活动,希望能够为自己赢得一次亲身体验世界杯盛宴的机会。

竟文